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                        ParteQ übernimmt Aktivitäten der VerAn GmbH

                        Die Messdienstleistungen der VerAn im Bereich der Fortluftüberwachung in der Kerntechnik sind von der ParteQ übernommen worden.

                        weiterlesen
                    

                    
                        Aerosolstudie im Konzerthaus Dortmund: Artikel erschienen

                        Aerosol- und CO2-Messungen im Konzerthaus Dortmund liefern Fakten zu Corona-Ansteckungsgefahr bei Besuchen von Konzerthäusern und Theatern. Gemeinsame Studie bietet wichtige Grundlage für Wiedereröffnung.

                        weiterlesen
                    

                    
                        AQ Guard Luftqualitätsmessgerät

                        AQ Guard ist das derzeit fortschrittlichste kompakte Aerosolspektrometer zur Bestimmung der Feinstaubbelastung der Luft in Innenräumen. Mit dem gleichen Messsystem und den gleichen hochentwickelten Algorithmen wie das EN 16450-zertifizierte Fidas® 200 analysiert es kontinuierlich zuverlässig und exakt die luftgetragenen Feinstaubpartikel im Größenbereich 180 nm – 18 µm. 
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                                Willkommen bei der ParteQ GmbH
 
                                Particle Engineering ist Teil der Partikeltechnologie. Sie ist die Kunst Materie auf der Nano- und Mikroskala zu kontrollieren um partikuläre Strukturen mit optimierten funktionellen Eigenschaften zu erzeugen. Die ParteQ GmbH bietet die Werkzeuge dazu. Unser Ziel ist es, die gesamte gasphasenbasierte auf Aerosoltechnologie basierte Prozesskette von der Synthese über die Funktionalisierung und Charakterisierung mithilfe geeigneter Partikelmesstechnik bis hin zur Produktgewinnung abzubilden.

                            

                        

                    

					
                        
                            
                               
                               
                               Wir bieten skalierbare Synthesesysteme für Pulver und Aerosole sowie Partikelmesstechnik an. Im Bereich der Synthese liegt unser Schwerpunkt auf Nanopartikeln und Nanopulvern. Einsatzbereiche dieser Materialien liegen in der Nanotechnologie, der heterogene Katalyse aber auch in Batterietechnologien und vielen anderen. 


Neben dem Anlagenbau und der Messtechnik in der Aerosoltechnologie bieten wir unser Wissen und unsere Erfahrung in den Bereichen Partikeltechnologie, particle engineering und Nanotechnologie in Form von Forschungsdienstleistungen und der Synthese funktionalisierter partikulärer Materialien nach Kundenspezifikationen an.


Nicht zuletzt setzen wir unser know-how im Aerosolbereich für Messdienstleistungen im Bereich Gesundheits- und Umweltschutz ein.
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Energieumwandlung
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Gesundheit


	Materialentwicklung für
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Elektronik


	Materialentwicklung für druckbare Strukturen
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Maschinenbau/Verfahrenstechnik


	keramische Pulver
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